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        Okresný úrad Poprad 

odbor starostlivosti o životné prostredie 

Nábrežie Jána Pavla II. 16 

058 44 Poprad 

Vec 

Oznámenie o strategickom dokumente pre upravený návrh „ÚPN-O VEĽKÝ SLAVKOV Zmeny 

a doplnky č. 11“ v katastrálnom území Veľký Slavkov  - žiadosť o posúdenie návrhu  

Obec Veľký Slavkov, ako orgán územného plánovania, ktorý obstaráva „ÚPN-O VEĽKÝ 

SLAVKOV Zmeny a doplnky č. 11“ v katastrálnom území Veľký Slavkov, týmto na základe 

predloženia upraveného návrhu vypracovaného v marci 2024, podľa zákona NR SR č.24/2006 Z.z. o 

posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov, žiada o posúdenie oznámenia 

o strategickom dokumente. 

Hlavným cieľom riešenia ÚPN - O VEĽKÝ SLAVKOV, Zmeny a doplnky č. 11, je komplexné 

riešenie priestorového usporiadania a funkčného využitia územia, stanovenie zásad, jeho organizácie, 

vecnej a časovej koordinácie jednotlivých činností v území, všetko v súlade s princípmi udržateľného 

rozvoja, s prihliadnutím na prvky ovplyvňujúce životné prostredie, ekologickú stabilitu rozvoja a tvorbu 

krajiny, kultúrno-historické hodnoty územia v zmysle štatútu obce. 

Predmetom je zmena funkčného využitia územia rozvojového zámeru pod označením: 

RZ 14 b o ploche 1,2 ha, lokalita „ za Mlynom“  

súčasný stav podľa ÚPN: športová plocha 

navrhovaný stav ZaD: zástavba rodinných domov a objektu občianskej vybavenosti - penzión, 

dopravná vybavenosť – miestne komunikácie a technická infraštruktúra 

Návrh je prílohou žiadosti o posúdenie Oznámenia o strategickom dokumente pre „ÚPN-O 

VEĽKÝ SLAVKOV Zmeny a doplnky č. 11“ v katastrálnom území Veľký Slavkov.  

S pozdravom 

Ing. Ladislav Josko  

                starosta obce 

príloha 

- návrh „ÚPN-O VEĽKÝ SLAVKOV Zmeny a doplnky č. 11“ v katastrálnom území Veľký Slavkov“  

z marca 2024,  

spracovateľ: Ing. arch. Rudolf Kruliac, autorizovaný architekt SKA 0290AA 

- Oznámenie o strategickom dokumente        

 


